Svenska Bridgeférbundet
Brons 24, Festivalen, hcp 2011-08-05

Partavling, 56 bord, 111 par. Antal brickor: 24. Medel: 1295.5.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn

1 507 16054 61.94 Markus Sandberg - Carel Faber

2 678 1564.9 60.37 Thomas Wedin - Arnold lvansson

3 506 1548.6 59.75 Sven Johannesson - Barbro Johannesson
4 201 1548.4 59.74 Leif Hogberg - Berit Hogberg

5 604 1547.1 59.69 Lena Nyblom - Agneta Bratt

6 607 1537.7 59.32 Elisabeth Stanley - Jenny Evelius-Nohrén
7 378 1534.8 59.21 Jan Johansson - Jill Johansson

8 673 1534.5 59.20 Lena Schalin - Ronny Lindskar

9 376 1529.4 59.01 Kerstin de la Tajada - Lennart Andersson
10 106 1526.9 58.91 Eva Andersson - Olle Olsson

11 578 1522.8 58.75 Ingrid Nachmanson - Solveig Sti

12 410 1513.5 58.39 Bertil Ljungars - Irma Lund

13 308 1494.1 57.64 Odd Arne Mgllersen - Pal Haugseth
14 606 1493.5 57.62 Berit Jonsson - Eva Ericsson

15 304 1483.7 57.24 Anton Lonqvist - Erik Sjostrand

16 405 1479.4 57.08 Urban Bjorklund - Patricia Kronback
17 275 1474.0 56.87 Annika Hugosson - Gert-Inge Hugosson
18 480 1470.0 56.71 Ylva Johansson - Michael Runfors

19 108 1469.2 56.68 Rune Gustavsson - Laila Gustavsson
20 508 1463.4 56.46 Vera Enbarr - Britt-Marie Selinder

21 402 1461.0 56.37 Dan Martinson - Karin Martinson

22 680 1460.4 56.34 LennartJohansson - Margareta Johansson
23 478 14416 55.62 Kent Sjoberg - Velina Blix

24 279 1439.3 5553 Ake llvall - Lars Janeskold

25 408 1436.9 55.44 Astrid Andersson - Birgit Samuelsson
26 274 14349 55.36 Stefan Nilsson - Peter Johansson

27 572 1428.3 55.10 Einar Jonsson - Sven Boije

28 579 1425.7 55.01 Astrid Ekinge - Robert Ekinge

29 373 1420.4 54.80 Bo Alsenmyr - Ingemar Borg

30 580 1418.2 54.72 Charlotte Rudback - Nicolae Ostner
31 472 1415.0 54.59 Hans-Ake Andersson - Sven-Arne Rydberg
32 309 1409.4 54.38 Lena Westman - Margareta Mattsson
33 178 1407.3 54.29 Paul lwarson - Ted Jansson

34 104 1402.8 54.12 Mylene Encontro - Nene Quimson

35 179 1402.7 54.12 Mary Fensby - Micke Melander

36 305 1401.0 54.05 Catarina Dahlin - Hakan Lo6f

37 509 1376.6 53.11 Dag Elmér - Lisbeth Qvist

38 208 1373.7 53.00 Sigbritt Bengtsson - Anna Karlsson

39 203 1367.4 52.75 Adam Stokka - Johan Vikstrom

40 407 1365.7 52.69 Sture Johansson - Kenneth Kjellstrom
41 675 1359.5 52.45 Laila Barone - Kent Larsson

42 103 1357.7 52.38 Jan Ohlsson - Eva Glans

43 277 1350.8 52.11 Daniel Eriksson - Goran Eriksson

44 109 1348.2 52.01 Marie Binglov - Renate Bergfeldt

45 101 1345.9 51.92 Philip Berggren - Bas van Beijsterveldt
46 406 1343.0 51.81 Bengt Karlsson - Kerstin Hollertz

47 676 13425 51.79 Kevin Karlsson - Malin Karlsson

48 306 1334.8 51.50 Erik Weiner - Fred Kihlberg

49 302 1334.6 51.49 Moa Petersen - Annika Sundelin

50 577 1334.1 51.47 Rune Abrahamsson - Britt Norberg

51 177 1333.0 51.43 Eva Jansdotter - Anki Johansson

52 204 13275 51.21 Margit Rogberg - Lennart Nordlander
53 601 1311.6 50.60 Gunnar Jansson - Birgitta Jansson

54 409 1300.4 50.17 Kristian Karlsson - Katarina Akeborg
55 176 1300.3 50.17 Per-Inge Helmertz - Christina Aalvik
56 380 1299.4 50.13 Magda Osser - Leif Osser

57 503 1297.0 50.04 Sven Jonasson - Birgitta Jonasson

58 280 1291.5 49.83 Jan Ekroth - Gunnel Ekroth

59 477 12885 49.71 Rune Rydberg - Ulla Rydberg

60 573 1282.3 49.47 Dorothy Tagt - Hakan Gabrielsen

61 303 1278.3 49.32 Jarl Jonsson - Ann Johansson

62 202 1269.3 48.97 Anu Uus - Jan-Eric Larsson

63 471 1260.1 48.62 Christel Esping - Bo Lindblom

64 401 1258.0 48.53 Annika Nivestam - Thorbjorn Haraldsson
65 278 1257.8 48.53 Louise Klang - Ake Svebéus

66 476 1254.4 48.40 Annsofie Karlsson - Jan Jensen

67 672 1251.3 48.28 Kenneth Svensson - Jan Svensson

68 502 1246.1 48.07 Ninnie Bergenfors - Maria Térnblad

69 473 1239.4 47.82 Lillemor Schultz - Allan Brolin

70 674 1228.9 47.41 Ulla-Britt Olsson - Bjorn Runngvist

71 375 1226.5 47.32 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson

72 404 1219.9 47.06 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson
73 505 1216.0 46.92 Karola Hogberg - Lars Lilja

74 105 1215.2 46.88 Carina Larsson - Sture Persson

75 102 1208.7 46.63 Bengt Lauthers - Stella Hathorn

76 307 1205.4 46.51 Monica Cederberg - Bengt Larsson

77 679 1203.0 46.41 Yvonne Adolfsson - Christina Oldin

78 602 1196.1 46.14 Gerd Holmedahl - May-Lis Lindblom
79 474 1192.3 46.00 Per-Erik Ohrman - Ingalill Johansson
80 609 1189.8 45.90 Bjorn Berndtsson - Penny Berndtsson
81 608 1185.8 45.75 Joyce Fahlistad - Gunilla Karlsson

82 206 1185.0 45.72 Ann-Helen Engstrom - Maria Boberg
83 174 1177.1 45.41 LennartReiz - Eva Reiz

84 374 11755 45.35 Claes Bodin - Nina Bodin

85 605 11744 4531 Wiveka Johansson - Anita Gunnarsson

MID
34572 33202
84787 7721
13430 17219
22679 22680
51006 26018
8807 2812
27500 27499
91200 713
4125 4045
3585 7472
36421 NOR31795
85982 29536
NOR7286 NOR15027
42639 29707
89576 46129
9496 33879
87574 88521
11744 10344
26540 38477
3045 11581
38752 38753
82109 23968
3260 37644
10802 89544
37129 26151
31084 35156
2732 30911
44022 44023
5132 88523
37098 4465
12110 29636
18164 13535
12865 35998
44827 30052
92162 7164
14188 7240
87314 87306
88900 12517
30515 85225
37148 37090
50185 7660
92308 8552
24659 8493
83990 83187
39845 +358
89265 47333
43369 21358
28748 38802
85317 29538
17698 5742
88035 29219
9791 37530
33415 27320
23186 91939
1322 DEN65426
82825 80045
93938 93937
1406 1405
22211 82246
7188 27871
32936 32933
29189 29190
27554 25798
36090 36089
9921 93940
40246 92632
14859 41707
79374 84547
82556 41142
32894 51279
45510 45509
24224 24225
17222 4118
80635 37152
32610 9063
32769 19982
19517 25880
81756 3494
28193 85205
27909 29645
93477 88955
38837 40588
79750 84159
11300 8131
88503 37701

Klubb

Borldnge BK - BK S:t Erik
Skovde BA - Stenstorps BK
Falu BK

Skara BS

Kumla BS - Norrkdpingsbridgen
ABB BK - Upsala BS
Billingsfors BS

Ostra Blekinge Bridgeallians
Axbergs BK

Tjorns BK - Orust BK

BK S:t Erik - Sandefjord BK
Mjolby BK

BK Norrgna

Nora BK - Orebridgen

Boras BA - Skévde BA
Bollnés BK - Gévle BK
Stenungsunds BK
Enkodpings BS - Orebridgen
Billeruds BK

Sandvikens BK

BK S:t Erik

Falkdpings BS - Skdvde BA
Sundsvallsbridgen

BK S:t Erik

Bridgens véanner i Norrkdping
Orebridgen

BK Falkenberg - Eksjo BK
Motala Bridgeallians

Kumla BS - Jarnvagens BK
Lunds BK - Malmé BK
Norrkopingsbridgen

BK Fyris

Lidingd BK - Mariehamns BK
Skellefted BK - Ej medlem
Orebridgen - Bollnés BK
Karlskoga BK

BK Opalen

Bollnas BK

BK Bjorken - Skellefted BK
Orebridgen - Kumla BS
Tjorns BK

Lerums BK - Orust BK
Bollnés BK

Filbyter Bridge - Kop En Sol
BK Lyx - Netherlands
Orebridgen

Skévde BA

Orebridgen

BK Lyx - Karlstads BK
Ornskdldsviks BA - Uddevalla BF
Orebridgen

Orebridgen

BK Tva Ess

Alnd BK - Sundsvallsbridgen
Kullabygdens BK - BK 80, Harsholm
BK S:t Erik

Lindesbergs BS
Valdemarsviks BK
Orebridgen

Insjons BK - Borlange BK
Amaéls BS

LUCK

Mjolby BK

Lunds BK

Billingsfors BS - Lindesbergs BS
BK Nordost

BK Albrekts

Skévde BA
Norrkopingsbridgen

BK S:t Erik

Orebridgen

Kalmarsunds BK
Orebridgen

Orebridgen

BK S:t Erik

Lunds BK

BK Opalen - Axbergs BK
Billingsfors BS - Karlstads BK
Orebridgen

BK S:t Erik

Falu BK - BK Albrekts
Strémsunds BK
Solvesborgs BK

Karlstads BK

BK Ruter
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86 479 1170.6 45.16 Irene Bostrém - Lennart Johansson 35076 23335 Orebridgen
87 371 1170.1 45.14 Solveig Washer - Marianne Primér 16766 14791 BK S:t Erik
88 377 1167.1 45.03 Elsy Ikonen - Vanja Kjellberg 64 87470 Orebridgen
89 475 1166.8 45.01 Rita Magnusson - Greta Birgersson 30135 82233 Orebridgen
90 276 1157.4 44.65 Marie Granlund - Inger Hultstrand 23451 31088 Orebridgen
91 379 11545 44.54 Ingegerd Eriksson - Joakim Ericson 50549 26279 Gévle BK - Skutskars BK
92 172 1150.1 44.37 Marie Gothberg - Zennica Hammar 19806 44278 Orebridgen - BK Hudik
93 575 1129.4 43.57 Linda Sandberg - Arvid Englund 31131 31109 Upsala BS
94 574 1126.2 43.45 Marie Andrén - Séren Johansson 78423 19009 BK Nordost
95 501 11219 43.28 Maj-Britt Lindau - Géran Johansson 17304 17317 Askims BK
96 209 11159 43.05 Joel Forssell - William Hernebrink 92646 41017 Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
97 173 11139 42.98 Per Selander - Mikael Lundin 15820 17526 BK S:t Erik
98 175 1105.4 42.65 Hakan Persson - Christoffer Holmgvist 12948 - Nora BK
99 301 1100.2 42.44 Eleonore Kronbéck - Ola Persson 30328 84911 Gavle BK - Bollnés BK
100 273 1094.0 42.21 Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk 2802 2801 BK Fyris
101 272 1087.0 41.94 Ann-Britt Carlén - Caroline Tesch 88227 80715 BK S:t Erik
102 603 1076.9 41.55 Gunilla Johansson - Ann-Christin Wallin 32115 40247 Laholms BK
103 403 1073.7 41.42 Hakan Gustafsson - Pia Malmgren 14554 26109 Skévde BA
104 504 1070.0 41.28 Roger Alfredsson - Frank Lundh 93478 26533 Falu BK - Svenljunga BK
105 677 1051.9 40.58 Ulf Ahl - Kerstin Hastad 28744 11222 Orebndgen Danderyds BS
106 372 1045.6 40.34 Lars-Ingvar Norberg - Lars-Ove Andersson 85935 7829 Pite& BS - Orebridgen
107 576 1013.3 39.09 Malgorzata Wesolowska - Marie Cederkrok 86023 40103 Filbyter Bridge
108 207 990.5 38.22 Gunnar Jansson - Annelie Jansson 51436 51435 BK Lyx
109 107 979.7 37.80 Andrzej Tracewski - Berndt-Ake Timan 49836 49973 Nykopings BS - BK S:t Erik
110 180 931.9 35.95 Lillemor Alyhr - Ingrid Andersson 34683 49904 BK Allians, Halmstad - Soderkopings BS
111 205 807.6 31.16 Jan Klaavuniemi- Maria Paulsson 25839 30866 Solvesborgs BK
1 473 Basta kontrakt 2 484 Basta kontrakt 3 4 KD5 Basta kontrakt
Nord vDKn3 54 OD-1100 Ost v 643 54 SD-1-200 Syd v 1083 44 S =420
Ingen + KDKn876 NS + 104 ov + 1042
»E7 & ¢ v & NT #E98643 & ¢ v & NT »K964 & ¢ v & NT
« KKn86 & D10542 N 5 10113 9 « KD9 a- N5 4 2 103 #1108  Kn63 N9 4 3 104
v 764 v10 S 5 10113 9 vKKn98 ¢ED10752 S 5 4 2 103 v EKDKn965 v42 S 9 4 3 104
4105432 ¢+ E 06 31 102 + E96 ¢ Kn532 O7 9 113 10| 73 ¢EKn9865 0O 3 8 9 3 8
&Kn #K109863 V 6 3 1 102 #KDKn #1075 V 7 8 113 10 | #EKn +D10 V 389 338
4 E9 4 EKn1076532 4 E9742
v EK9852 v- v7
+9 + KD87 + KD
#D542 *2 #87532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
304 379 54D O-4 ¢9 800 108.0 0.0(109 172 44DS= #Q 790 101.0 7.0|277 206 44 S= #A 420 107.0 1.0
103 178 5vDS= #J 650 105.0 3.0|203 278 44DS= v9 790 101.0 7.0|604 679 44 S= vA 420 1070 1.0
104 177 5vDS= &J 650 105.0 3.0|376 307 44DS= &K 790 101.0 7.0|106 176 5v V-2 4Q 200 1010 7.0
503 578 3NS+2 &J 460 102.0 6.0 ({404 479 44D S= &K 790 101.0 7.0|201 203 4v V-2 4K 200 101.0 7.0
173 108 4v S+1 #J 450 86.0 22.0|410 473 44DS= vK 790 101.0 7.0|280 202 5v V-2 4K 200 101.0 7.0
174 107 5v S= *] 450 86.0 22.0(472 471 44D S= &K 790 101.0 7.0|677 606 4v V-2 &5 200 1010 7.0
273 208 4v S+1 & 450 86.0 22.0 (480 402 44DS= &K 790 101.0 7.0|404 477 34 S+1 #A 170 95.0 13.0
274 207 4v S+1  #J 450 86.0 22.0 (576 505 44D S= &K 790 101.0 7.0|675608 34 S+1 VYA 170 95.0 13.0
275 206 5v S= *] 450 86.0 22.0(375 308 34DS= &K 730 92.0 16.0 (101 107 4v V-1 2 100 64.0 44.0
276 205 4v S+1 &K 450 86.0 22.0 (209 272 44 S= ¢A 620 89.0 19.0(103 179 4v V-1 4Q 100 64.0 44.0
301 303 4y N+1 &J 450 86.0 22.0 (305 378 44 S= *K 620 89.0 19.0(104 178 3NO-1 «4 100 64.0 44.0
376 307 4v S+1 &J 450 86.0 22.0(273 208 5vDO-2 ¢K 300 86.0 22.0(172 173 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
377 306 4v S+1 &) 450 86.0 22.0|275 206 5v V-2 48 100 84.0 24.0|174 109 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
380 302 4v S+1 &J 450 86.0 22.0|180 101 5v V-1 38 50 77.0 31.0(175 108 4v O-1 &K 100 64.0 44.0
405 478 4v S+1 #J 450 86.0 22.0|304 379 6v O-1 K 50 77.0 31.0(180 102 4v V-1 8 100 64.0 44.0
410 473 4v S+1  #J 450 86.0 22.0401 403 5v O-1 K 50 77.0 31.0|204 279 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
574 507 5v S= L)) 450 86.0 22.0|476 407 5v O-1 &2 50 77.0 31.0|205 278 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
604 677 4v S+1 #J 450 86.0 22.0|676 605 5v O-1 &2 50 77.0 31.0(274 209 4v V-1 «K 100 64.0 44.0
679 602 5v S= %] 450 86.0 22.0|679 602 5v V-1 +K 50 77.0 310|276 207 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
573508 3NS+1 438 430 70.0 38.0 (103 178 44D S-1 #K -200 58.0 50.0|304 377 4v V-1 K 100 64.0 44.0
180 101 4v S= *] 420 55.0 53.0 (175 106 44DN-1 #Q -200 58.0 50.0|309 372 4v V-1 ¢2 100 64.0 44.0
203 278 4v S= 48 420 55.0 53.0|274 207 44DS-1 «K -200 58.0 50.0|374 307 4v V-1 4K 100 64.0 44.0
204 277 4v S= L)) 420 55.0 53.0 276 205 44DS-1 #K -200 58.0 50.0|376 305 4v V-1 4K 100 64.0 44.0
209 272 4v S= *] 420 55.0 53.0(279 202 54D S-1 #Q -200 58.0 50.0|379 302 4v V-1 ¢2 100 64.0 44.0
280 201 4v S= oK 420 55.0 53.0|374 309 54DS-1 «K -200 58.0 50.0(473 408 4v V-1 4K 100 64.0 44.0
305 378 4v S= 46 420 55.0 53.0(380 302 54DS-1 #K -200 58.0 50.0476 405 3NO-1 42 100 64.0 44.0
372 371 4v S= 48 420 55.0 53.0 (405 478 44DS-1 8 -200 58.0 50.0|479 402 4y V-1 &K 100 64.0 44.0
401 403 4v S= 48 420 55.0 53.0 (474 409 54DS-1 +A -200 58.0 50.01480 401 4v V-1 ¢3 100 64.0 44.0
404 479 4v S= K 420 55.0 53.0|575 506 44DS-1 #K -200 58.0 50.0|501 503 4v V-1 «K 100 64.0 44.0
472 471 4v S= 46 420 55.0 53.0 (604 677 44DN-1 &K -200 58.0 50.0|572 573 4y V-1 &K 100 64.0 44.0
509 572 4v S= oK 420 55.0 53.0|609 672 44DS-1 #K -200 58.0 50.0|574 509 4v V-1 4K 100 64.0 44.0
579 502 4v S= L)) 420 55.0 53.0|673 608 54DS-1 ¢Q -200 58.0 50.0|575 508 4v V-1 4K 100 64.0 44.0
580 501 4v S= oK 420 55.0 53.0 |477 406 54 S-3 v9 -300 44.0 64.0|576 507 4v V-1 ¢2 100 64.0 44.0
680 601 4v S= %] 420 55.0 53.0(102 179 5v O= 4A -450 31.0 77.0|577 506 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
475 408 54D O -2 ¢9 300 38.0 70.0 105 176 5v O= &A -450 31.0 77.0|580 502 4v V-1 4K 100 64.0 44.0
480 402 44DV-2 vQ 300 38.0 70.0(173 108 5v O= &A -450 31.0 77.0|674 609 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
675 606 44D O-2 ¢9 300 38.0 70.0(280 201 5v O= &A -450 31.0 77.0|680 602 4v V-1 &K 100 64.0 44.0
504 577 44 O-3 ¢9 150 340 74.0|301 303 5v O= &A -450 31.0 77.0|105 177 3v V= oK -140 31.0 77.0
474 409 3v S= L) 140 32.0 76.0|377 306 4y O+1 &A -450 31.0 77.0)275 208 3v V= a K -140 31.0 77.0
109 172 44D O-1 vA 100 27.0 81.0|503 578 4v O+1 &A -450 31.0 77.0|504 579 2v V+1 &6 -140 31.0 77.0
279 202 54DV-1 vQ 100 27.0 81.0|504 577 5v O= ¢Q -450 31.0 77.0|601 603 3v V= oK -140 31.0 77.0
575 506 54D O-1 ¢K 100 27.0 810|573 508 4y O+1 &A -450 31.0 77.0]403 478 3v V+1 &6 -170  23.0 85.0
674 607 54DV -1 &A 100 27.0 81.0(580 501 5v O= &A -450 31.0 77.0|475 406 3v V+1 &Q -170 23.0 85.0
102 179 5v S-1  #J -50 16.0 92.0 (675 606 5v V= oA -450 31.0 77.0|505 578 3v V+1 &6 -170 23.0 85.0
105 176 5v S-1  &J -50 16.0 92.0 (680 601 4y O+1 &A -450 31.0 77.0|672 673 2v V+2 &7 -170 23.0 85.0
374 309 5v S-1 48 -50 16.0 92.0 (104 177 3NV +2 &8 -460 18.0 90.0|272 273 4v V= »6 -620 10.0 98.0
576 505 4v S-1  #J -50 16.0 92.0 (174 107 44D S-2 &K -500 12.0 96.0|303 378 4v V= 45 -620 10.0 98.0
609 672 5v S-1 &K -50 16.0 92.0 (204 277 54D S-2 &K -500 12.0 96.0|373 308 4v V= v3 -620 10.0 98.0
673 608 5v S-1 48 -50 16.0 92.0 (509 572 54D S-2 ¥vK -500 12.0 96.0|375 306 4v V= oK -620 10.0 98.0
676 605 4v S-1 %] -50 16.0 92.0 (603 678 44D S-2 &K -500 12.0 96.0|380 301 4v V= oK -620 10.0 98.0

Svenska Bridgeforbundet, Brons 24, Festivalen, hcp 2011-08-05, sida 2 av 8




477 406 5¢ N-2 42 -100 7.0 101.0 |674 607 44D S-2 &K -500 12.0 96.0 409 472 4v V= *6 -620 10.0 98.0
603 678 5¢ N-2 42 -100 7.0 101.0 (372 371 5¢vDO = &A -650 6.0 102.0 |471 410 4v V= *4 -620 10.0 98.0
375308 34 V+1 vQ -170 4.0 104.0|574 507 4vyD O +1 ¢K -690 4.0 104.0 |474 407 4v V = *6 -620 10.0 98.0
175 106 44 O = + K -420 2.0 106.0 |579 502 54D S -3 #K -800 2.0 106.0 |676 607 4v V= a K -620 10.0 98.0
476 407 44DV= ¢Q -590 0.0 108.0 |475 408 54RD S-2#A  -1000 0.0 108.0 |605 678 4v V+1 &K -650 0.0 108.0
- 373 61.7 - 373 61.7 (371 - 50.3
109 172 Pen/Pen 0.0 -54.0
4 46 Basta kontrakt 5 #8532 Basta kontrakt 6 498532 Basta kontrakt
Vast v 10852 4v N =620 Nord v K962 6NT O =-990 Ost v 8543 54 SD-1-100
Alla + E96 NS 498 ov +53
#Kn10982 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT
4 D93 4 EKn742 N 104 105 8 4« K6 4 DKn94 N12411 a4 « E7 N2 6 2 102
vD v 964 S 104 106 8 v 87 vED4 S12411 v K962 vEDKn107 S 2 6 2 102
¢+ KD10543 ¢ 872 0383765 ¢ K43 ¢+ ED102 O 12119 1212 + Kn9 + KD86 O 117 113 7
#KD3 a74 V38275 &EKD543 #Kn7 V 12119 1212 #KD10743 #Kn9 vV 107 113 7
» K1085 « E107  KDKn106
v EKKn73 v Kn1053 v-
+Kn ¢ Kn765 + E10742
#E65 »106 #E65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
471 410 5¢DV-4 46 1100 108.0 0.0(101 109 6#V-1 9 50 105.0 3.0(573 574 44 N= + K 420 108.0 0.0
409 472 4v S+1 &K 650 106.0 2.0|275 272 6#V-1 v6 50 105.0 3.0(480 404 6vD O-1 #A 200 103.0 5.0
103 179 4v S= + K 620 96.0 12.0(378 309 6NO-1 ¢33 50 105.0 3.0(580503 3NO-2 4K 200 103.0 5.0
205 278 4v N= *7 620 96.0 12.0 (407 401 64 V-1 v2 50 105.0 3.0(606 679 5v O-2 &K 200 103.0 5.0
275 208 4v S= «Q 620 96.0 12.0 (472 475 5 V+1 #9 420 99.0 9.0|673 674 7v O-2 &A 200 103.0 5.0
280 202 4v S= +Q 620 96.0 12.0 (673 674 5 V+1 48 420 99.0 9.0)275 272 5v O-1 &K 100 96.0 12.0
304 377 4y N= +8 620 96.0 12.0 |476 471 3NO+2 3 -460 94.0 14.0|677 608 5v O-1 &K 100 96.0 12.0
380 301 4v S= + K 620 96.0 12.0 (506 579 3NO+2 ¥5 -460 94.0 14.0|680 603 4y O-1 &K 100 96.0 12.0
475 406 4v S= 43 620 96.0 12.0 (580 503 3NO+2 vJ -460 94.0 14.0|476 471 44 S-1 v2 -50 92.0 16.0
480 401 4v S= + K 620 96.0 12.0(102 108 3NO+3 6 -490 71.0 37.0|101 109 54D N-1 vK -100 79.0 29.0
574 509 4v S= + K 620 96.0 12.0(106 177 ANO+2 7 -490 71.0 37.0|104 179 54D N-1 ¢K -100  79.0 29.0
374 307 44D O -2 vA 500 86.0 22.0(175 172 3NO+3 2 -490 71.0 37.0|105 178 44DS-1 ¢J -100  79.0 29.0
204 279 5¢ V-2 vT 200 82.0 26.0(205 201 4NO+2 5 -490 71.0 37.0|106 177 54D N-1 ¢K -100 79.0 29.0
404 477 3v S+2 #Q 200 82.0 26.0 (206 279 3N O +3 %6 -490 71.0 37.0)|273 274 54D N-1 ¢K -100  79.0 29.0
474 407 3v S+2 ¢T 200 82.0 26.0(277 208 3NO+3 a7 -490 71.0 37.0)|277 208 54DS-1 ¢2 -100  79.0 29.0
101 107 3v S+1 +¢K 170 62.0 46.0 (303 305 3NO+3 6 -490 71.0 37.0|306 302 44D S-1 &K -100 79.0 29.0
272 273 3v S+1  +K 170 62.0 46.0 (306 302 3NO+3 ¥3 -490 71.0 37.0|372 375 54DS-1 v2 -100  79.0 29.0
274 209 3v S+1 43 170 62.0 46.0(372 375 3NO+3 +¥3 -490 71.0 37.0|378 309 54DS-1 v6 -100  79.0 29.0
277 206 3vy N+1 +8 170 62.0 46.0 (376 371 3NO+3 vJ -490 71.0 37.0 (477 410 44 S-2 &K -100 79.0 29.0
309 372 3v N+1 &7 170 62.0 46.0 (406 402 3NO+3 &7 -490 71.0 37.0|478 409 54DS-1 v7 -100  79.0 29.0
373308 3vy S+1 +¢K 170 62.0 46.0 (474 473 3NO+3 vJ -490 71.0 37.0|678 607 44D S-1 44 -100  79.0 29.0
376 305 3v N+1 7 170 62.0 46.0 |477 410 ANO +2 &7 -490 71.0 37.0(173 174 54RDN-14K -200 66.0 42.0
379 302 3v S+1 43 170 62.0 46.0 (478 409 3NO+3 ¥5 -490 71.0 37.0|374 373 54D S-2 &K -300 63.0 45.0
501 503 3v S+1 43 170 62.0 46.0 (479 408 5NO+1 3 -490 71.0 37.0|380 304 54D S-2 &K -300 63.0 45.0
505 578 3v S+1 +K 170 62.0 46.0 (480 404 3NO+3 v¥5 -490 71.0 37.0|303 305 4v O = &K -620 59.0 49.0
575 508 3v N+1 ¢2 170 62.0 46.0 (505 501 3NO+3 ¥3 -490 71.0 37.0|506 579 4v O = s K -620 59.0 49.0
580 502 3v N+1 +¢K 170 62.0 46.0 (578 507 3NO+3 ¢33 -490 71.0 37.0|102 108 5v O = s K -650 38.0 70.0
601 603 2v S+2 43 170 62.0 46.0 (605 601 3NO+3 vJ -490 71.0 37.0|107 176 4v O+1 4K -650 38.0 70.0
604 679 3vy N+1 ¢38 170 62.0 46.0 (680 603 3NO+3 vJ -490 71.0 37.0|180 103 4v O+1 &K -650 38.0 70.0
672 673 3y N+1 v6 170 62.0 46.0 (105 178 4NO+3 +¥3 -520 47.0 61.0)|278 207 4v O+1 &K -650 38.0 70.0
674 609 2v S+2 42 170 62.0 46.0 (202 204 3NO+4 T -520 47.0 61.0|307 301 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
675 608 3v S+1 43 170 62.0 46.0 (575 572 3NO+4 5 -520 47.0 61.0|376 371 4v O+1 &K -650 38.0 70.0
106 176 3v S= vQ 140 38.0 70.0(676 609 S5NO+2 &7 520 47.0 61.0|379 308 4y O +1 &A -650 38.0 70.0
172 173 3v S= * K 140 38.0 70.0 (180 103 6%V = *9 -920 37.0 71.0)403 405 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
276 207 2v S+1 +K 140 38.0 70.0 (276 209 6% O = vJ] -920 37.0 71.0406 402 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
476 405 3v S= + K 140 38.0 70.0 (380 304 6% V= 48 -920 37.0 71.0)407 401 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
572 573 2v S+1 43 140 38.0 70.0 (502 504 6 V= +9 -920 37.0 71.0|472 475 5v O = & K -650 38.0 70.0
605 678 3v S= 3 140 38.0 70.0 (573 574 6# V= +9 -920 37.0 71.0|474 473 5v O = ¢A -650 38.0 70.0
680 602 2v N+1 ¢38 140 38.0 70.0 (675 672 6& V= +9 -920 37.0 71.0|479 408 5v O = s K -650 38.0 70.0
174 109 3¢ V-1 46 100 23.0 85.0(104 179 6NO = vJ] -990 16.0 92.0|505 501 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
303 378 34 O-1 ¢J 100 23.0 85.0(107 176 6NO = s A -990 16.0 92.0|577 508 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
375306 34 O-1 ¢J 100 23.0 85.0(173 174 6NO = v] -990 16.0 92.0|578 507 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
403 478 34 O-1 YA 100 23.0 85.0(273 274 6NO = s A -990 16.0 92.0|602 604 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
479 402 3¢ V-1 46 100 23.0 85.0(278 207 6N O = v5 -990 16.0 92.0|605 601 4y O+1 &K -650 38.0 70.0
577 506 34 O-1 YA 100 23.0 85.0(280 203 6N O = +5 -990 16.0 92.0|676 609 4y O +1 &A -650 38.0 70.0
676 607 24 O-1 +J 100 23.0 85.0(307 301 6NO = *7 -990 16.0 92.0|175 172 4v O+2 +¢2 -680 13.0 95.0
677 606 24 O-1 YA 100 23.0 85.0(374 373 6NO = +5 -990 16.0 92.0]|202 204 4y O+2 &Q -680 13.0 95.0
105 177 4v S-1  +K -100 11.0 97.0|403 405 6N O = s A -990 16.0 92.0|205 201 4y O+2 &K -680 13.0 95.0
201 203 4v S-1 43 -100 11.0 97.0|576 509 6N O = s A -990 16.0 92.0|206 279 4y O+2 &K -680 13.0 95.0
473 408 4v S-1  +K -100 11.0 97.0|577 508 6N O = LY -990 16.0 92.0)|276 209 5v O +1 &K -680 13.0 95.0
576 507 4v S-1 43 -100 11.0 97.0|602 604 6N O = +5 -990 16.0 92.0|502 504 4y O+2 &K -680 13.0 95.0
104 178 24 O = vA -110 3.0 105.0 |606 679 6N O = +5 -990 16.0 92.0|280 203 54D O = &K -750 6.0 102.0
175 108 2¢ O+1 &J -110 3.0 105.0 |677 608 6N O = s A -990 16.0 92.0|675 672 5vDO= &K -850 4.0 104.0
180 102 24 O = vA -110 3.0 105.0 |678 607 6N O = vJ] -990 16.0 92.0|576 509 4vD O +1 &K -990 2.0 106.0
504 579 3¢ V= vT -110 3.0 105.0 {379 308 6NO+1 ¥5 -1020 0.0 108.0 |575 572 5vD O +1 4K  -1050 0.0 108.0
371 - 50.3 377 - 454 377 - 454
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7 4 KD63 Bésta kontrakt 8 4109 Bésta kontrakt 9 4 EKn10952 Bésta kontrakt
Syd v Kn972 4v S =620 Vast v EKn 2¢ S =90 Nord v ED964 54 N =450
Alla *2 Ingen + ED10765 ov .-
#KDKn8 & ¢ v & NT D75 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
4 EKN107 #8542 N 7 7 106 8 486 & EKD42 N7 7 6 6 6 » K64 a- N 4 3 10117
vK v43 S 7 7 106 9 vK9842 v63 S7 8666 v3 v KKn107 S 4 3 10117
+ K83 ¢ E1097 O6 6 37 4 ¢ K42 4983 O557 76 ¢ KKn9763 ¢ ED42 09 103 2 3
&#E9765 #1042 V66 374 &#EK10 4963 V65776 762 #D9843 vV 9 103 2 3
49 4 Kn753 4 D873
v ED10865 vD1075 v 852
+ DKn654 ¢ Kn 41085
*3 #Kn842 #EK5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
578 509 44DV -4 ¥7 1100 108.0 0.0|278 209 3NV-3 +4 150 105.0 3.0(201 209 54 N+1 +¢A 480 105.0 3.0
203 205 4v S+1 ¢3 650 93.0 15.0|302 304 2NV -3 +¢6 150 105.0 3.0(376 375 44 N+2 T 480 105.0 3.0
206 202 4v S+1 +3 650 93.0 15.0(373 372 3v V-3 T 150 105.0 3.0|402 410 44 N+2 vJ 480 105.0 3.0
274 275 4v S+1  &A 650 93.0 15.0 (577 572 2NV -3 ¢A 150 105.0 3.0(507 503 44 S+2 ¥T 480 105.0 3.0
276 273 4v N+1 46 650 93.0 15.0|101 173 24D O-1 +J 100 83.0 25.0|104 172 44 N+1 <A 450 76.0 32.0
277 272 4v S+1 T 650 93.0 15.0|106 178 34 O-2 ¢J 100 83.0 25.0(106 179 44 N+1 43 450 76.0 32.0
278 209 4v S+1 &A 650 93.0 15.0(174 175 2NV -2 ¢7 100 83.0 25.0|175 101 44 N+1 +A 450 76.0 32.0
302 304 4y S+1 &A 650 93.0 15.0|203 205 34 O-2 +¢J 100 83.0 25.0|180 105 44 N+1 %3 450 76.0 32.0
373 372 4v S+1 vK 650 93.0 15.0(274 275 2NV -2 +7 100 83.0 25.0(275 276 44 N+1 +A 450 76.0 32.0
378 307 4v S+1 &A 650 93.0 15.0|277 272 2NV -2 +¢A 100 83.0 25.0|277 274 44 N+1 <A 450 76.0 32.0
478 407 4v S+1 T 650 93.0 15.01279 208 3v V-2 T 100 83.0 25.0|278 273 44 N+1 %4 450 76.0 32.0
480 403 4v S+1 +3 650 93.0 15.0(280 204 3NV -2 T 100 83.0 25.0(280 205 44 N+1 43 450 76.0 32.0
606 602 4y S+1 ¢3 650 93.0 15.0(305 301 3v V-2 49 100 83.0 25.0|301 371 44 N+1 %3 450 76.0 32.0
607 601 4y S+1 &A 650 93.0 15.0|380 303 34 O-2 +¢J 100 83.0 25.0|305 307 54 N = *A 450 76.0 32.0
678 609 4y S+1 4 650 93.0 15.0(402 404 3v V-2 T 100 83.0 25.0 (374 377 44 N+1 ¢4 450 76.0 32.0
105 179 4v S= &*A 620 68.0 40.0]405 401 2NV -2 +¢5 100 83.0 25.0 (378 373 44 N+1 #3 450 76.0 32.0
108 176 4y S= aT 620 68.0 40.0|506 502 3v V-2 T 100 83.0 25.0409 403 44 N+1 vJ 450 76.0 32.0
174 175 4v N= 48 620 68.0 40.0|507 501 2NV -2 +6 100 83.0 25.0 (474 477 44 N+1 <A 450 76.0 32.0
305 301 4v S= &*A 620 68.0 40.0 (578 509 3v V-2 T 100 83.0 25.0|478 473 44 N+1 +A 450 76.0 32.0
306 379 4v S= A 620 68.0 40.0|607 601 34 O-2 ¢J 100 83.0 25.01480 406 44 N+1 vJ 450 76.0 32.0
376 309 4v S= *A 620 68.0 40.0|678 609 2NV -2 +¢5 100 83.0 25.0|508 502 44 N+1 %3 450 76.0 32.0
380 303 4v S= &*A 620 68.0 40.0|680 604 2NV -2 +¢6 100 83.0 25.0|575 576 44 N+1 vJ 450 76.0 32.0
402 404 4v S= s A 620 68.0 40.0|103 109 2¢ N= aA 90 62.0 46.0|577 574 44 N+1 <A 450 76.0 32.0
506 502 4v S= +3 620 68.0 40.0 (476 409 2¢ N= s A 90 62.0 46.0 (579 572 44 N+1 43 450 76.0 32.0
507 501 4y S= &*A 620 68.0 40.0|606 602 2¢ N = aA 90 62.0 46.0|601 609 54 N = *A 450 76.0 32.0
674 675 4v S= A 620 68.0 40.0|102 172 2NV -1 +6 50 45.0 63.0|604 606 44 N+1 %8 450 76.0 32.0
471 474 34 O-3 43 300 56.0 52.0|207 201 34 V-1 T 50 45.0 63.0|607 603 54 N = +3 450 76.0 32.0
477 408 3v S+3 #A 230 54.0 54.0 (306 379 34 O-1 ¢J 50 45.0 63.0 (608 602 44 N+1 #4 450 76.0 32.0
102 172 3v S+2 ¢3 200 50.0 58.0|378 307 34 O-1 +¢J 50 45.0 63.0|680 605 44 N+1 +¢A 450 76.0 32.0
677 672 24 O-2 43 200 50.0 58.0 (471 474 2NV -1 T 50 45.0 63.0 (102 174 44 N= *A 420 34.0 74.0
679 608 24 O-2 &3 200 50.0 58.01473 472 2NV -1 +¢A 50 45.0 63.0|207 203 44 N= *A 420 34.0 74.0
476 409 3v N+1 &2 170 43.0 65.0|475 410 2NV-1 +6 50 45.0 63.0|208 202 44 N= &4 420 34.0 74.0
574 575 2vy N+2 v3 170 43.0 65.0 477 408 34 O-1 ¢ 50 45.0 63.0 (279 272 44 N= vT 420 34.0 74.0
603 605 1v S+3 &A 170 43.0 65.0|478 407 24 O-1 +¢J 50 45.0 63.0|308 304 44 N= *A 420 34.0 74.0
680 604 2v S+2 &9 170 43.0 65.01480 403 2NV -1 +6 50 45.0 63.0|309 303 44 N= *4 420 34.0 74.0
101 173 3v S= *A 140 35.0 73.0|574 575 2NV -1 T 50 45.0 63.0 (379 372 44 N= LY 420 34.0 74.0
106 178 3v N= 46 140 35.0 73.0|580 504 24 O-1 ¢J 50 45.0 63.0|401 471 44 N= *8 420 34.0 74.0
579 508 3v S= +3 140 35.0 73.0|676 673 2v V-1 +¢A 50 45.0 63.0 |405 407 44 N= *A 420 34.0 74.0
580 504 3v N = &T 140 35.0 73.0(677 672 2v V-1 &5 50 45.0 63.0 (408 404 44 N= 2 420 34.0 74.0
103 109 5v S-1 #A -100 20.0 88.0(105 179 3¢ N-1 &A -50 24.0 84.0|476 475 44 N= *A 420 34.0 74.0
107 177 4v S-1  #A -100 20.0 88.0(107 177 2NN-1 &A -50 24.0 84.0|504 506 44 N = *A 420 34.0 74.0
180 104 2¢ S-1 vK -100 20.0 88.0)276 273 3¢ N-1 &A -50 24.0 84.0|578 573 44 N= *A 420 34.0 74.0
279 208 4v S-1 aA -100 20.0 88.0(377 308 3¢ N-1 &A -50 24.0 84.0|580 505 44 N = *A 420 34.0 74.0
280 204 4v S-1  #A -100 20.0 88.0 (406 479 3¢ N-1 &K -50 24.0 84.0|675 676 44 N= *A 420 34.0 74.0
371 374 4v S-1  #A -100 20.0 88.0|674 675 3¢ N-1 &K -50 24.0 84.0|678 673 44 N= LY 420 34.0 74.0
405 401 4v N-1 48 -100 20.0 88.0|679 608 3¢ N-1 v6 -50 24.0 84.0|679 672 44 N= &4 420 34.0 74.0
406 479 4v S-1 &A -100 20.0 88.0(108 176 3¢DN-1 &A -100 13.0 95.0(380 306 34 N+2 &2 200 16.0 92.0
475 410 4v S-1  &A -100 20.0 88.0(206 202 3¢ N-2 &K -100 13.0 95.0|204 206 34 N+1 +¢A 170 14.0 94.0
503 505 4v S-1 &A -100 20.0 88.0(371 374 3¢ N-2 &A -100 13.0 95.0 (677 674 5¢ V-1 &A 100 12.0 96.0
577 572 4v S-1 &A -100 20.0 88.0(503 505 3¢ N-2 &A -100 13.0 95.0(501 509 54 N-1 ¢2 -50 10.0 98.0
377 308 5v S-2 &A -200 6.0 102.0 (180 104 2v V = aT -110 7.0 101.0|103 173 54DN-1 ¢A -100 5.0 103.0
473 472 6v S-2 4A -200 6.0 102.0 |376 309 24 O = *J -110 7.0 101.0|108 177 54DN-1 ¢A -100 5.0 103.0
576 573 6v S-2 &A -200 6.0 102.0 |576 573 2NV = &5 -120 3.0 105.0|109 176 54D N-1 ¢ A -100 5.0 103.0
207 201 6#S-3 vK -300 2.0 106.0 |603 605 2NV = «5 -120 3.0 105.0 |479 472 54DN-1 +A -100 5.0 103.0
676 673 5vDS-2 aA -500 0.0 108.0|579 508 2v V+1 &T -140 0.0 108.0 1107 178 64D S -2 &2 -300 0.0 108.0
375 - 43.5 375 - 43.5 302 - 58.0
10 497542 Basta kontrakt 11 43 Basta kontrakt 12 410 Basta kontrakt
Ost v 62 6NT O =-1440 Syd v KKn632 2¢ O =-90 Vast v EKn10754 74 VD -8 2000
Alla + Kn1043 Ingen + KKn8 NS + Kn1092
&E9 & ¢ v & NT #K1093 & ¢ v & NT &E6 & ¢ v & NT
«D8 « EK1063 N50411 41065 « D82 N65677 «D9764 K852 N 1113117 11
vED984 v5 S50411 vED1094 w7 S556 77 vD832 K6 S 1113118 11
¢ E982 ¢ KD75 O 8 129 1212 ¢ E74 ¢ D952 O7 86 65 443 ¢ 865 010252
«D5 K106 V 8 129 1212 74 &#EDKnN85 V777256 K9 #7542 V10252
& Kn & EKKNn974 & EKn3
v KKn1073 v 85 v9
+6 + 1063 + EKD7
#Kn87432 *62 #DKn1083
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
204 206 5¢ O-2 v7 200 106.0 2.0(308 302 3NDO-4 ¥8 800 108.0 0.0(276 277 6¢ N= 45 1370 1070 1.0
207 203 64 O-2 6 200 106.0 2.0|601 673 44DV -3 43 500 106.0 2.0(308 302 6¢ S= ¢4 1370 1070 1.0
578 573 64D O -1 #4 200 106.0 2.0(209 203 44D O-2 4A 300 104.0 4.0(101 102 3NS+2 44 660 89.0 19.0
102 174 5¢ O-1 8 100 96.0 12.0 (407 403 3v V-4 3 200 102.0 6.0(103 175 3NS+2 44 660 89.0 19.0
104 172 5¢ O-1 43 100 96.0 12.0|103 175 3NO-3 6 150 97.0 11.0|307 303 3NS+2 44 660 89.0 19.0
280 205 6¢ O-1 & 100 96.0 12.0|307 303 4¢ O-3 &K 150 97.0 11.0|375 374 3NN+2 44 660 89.0 19.0
305 307 6¢ O-1 48 100 96.0 12.01473 476 2NN +1 &5 150 97.0 11.0|377 372 3NS+2 46 660 89.0 19.0
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309 303 5¢ O-1 &3 100 96.0 12.0 (508 504 3v V-3 43 150 97.0 11.0(380 305 3NS+2 46 660 89.0 19.0
679 672 64 O-1 &2 100 96.0 12.0 (202 272 24 S= »7 110 88.0 20.0 (473 476 3NS+2 «4 660 89.0 19.0
680 605 5¢ O-1 48 100 96.0 12.0 (278 275 24 S= 45 110 88.0 20.0|475 474 3NS+2 4 660 89.0 19.0
279 272 3¢ O= 4] -110 88.0 20.0|279 274 24 S= *7 110 88.0 20.0(479 410 3NS+2 46 660 89.0 19.0
579 572 3¢ O+2 4 -150 86.0 22.0|280 206 24 S= ¢4 110 88.0 20.0 (501 573 3NS+2 «4 660 89.0 19.0
380 306 34 O+2 42 -200 84.0 24.0|579 574 24 S= ¢A 110 88.0 20.0 (508 504 3NS+2 #4 660 89.0 19.0
106 179 5¢ O= 4 -600 73.0 35.0(108 178 4v V-2 43 100 73.0 35.0(509 503 3NS+2 #4 660 89.0 19.0
109 176 5¢ O = vT -600 73.0 35.0(180 106 4# O-2 4A 100 73.0 35.0(580 506 3NS+2 «4 660 89.0 19.0
201 209 5¢ V= *A -600 73.0 35.0|201 273 3NO-2 4A 100 73.0 35.0(602 672 3NN+2 46 660 89.0 19.0
208 202 3NV = +3 -600 73.0 35.0|401 409 3NO-2 &K 100 73.0 35.0(609 603 3NS+2 #4 660 89.0 19.0
275 276 5¢ O= 4 -600 73.0 35.0]480 405 3v V-2 43 100 73.0 35.0(680 606 3NS+2 &7 660 89.0 19.0
374 377 5¢ O= &3 -600 73.0 35.0|501 573 3v V-2 43 100 73.0 35.0(108 178 4v N+1 &5 650 67.0 41.0
376 375 5¢ O= 4 -600 73.0 35.0|509 503 34 O-2 &A 100 73.0 35.0(109 177 4v N+1 &5 650 67.0 41.0
409 403 5¢ O= 4 -600 73.0 35.0|576 577 3v V-2 43 100 73.0 35.0(201 273 4v N+1 &5 650 67.0 41.0
478 473 5¢ O= & -600 73.0 35.0|580 506 44D O -1 #4A 100 73.0 35.0|401 409 4v N+1 &5 650 67.0 41.0
607 603 5¢ O= &4 -600 73.0 35.0|679 674 3NO-2 4K 100 73.0 35.0(404 406 4v N+1 8 650 67.0 41.0
108 177 44 O= &7 -620 58.0 50.0(101 102 3# O-1 4A 50 60.0 48.0 (678 675 4v N+1 &5 650 67.0 41.0
277 274 44 O=  ¢9 -620 58.0 50.0|578 575 3NO-1 4A 50 60.0 48.0|279 274 3NS+1 46 630 54.0 54.0
405 407 44 O= &4 -620 58.0 50.0|608 604 44 O-1 &A 50 60.0 48.0(280 206 3NS+1 6 630 54.0 54.0
577 574 44 O= &8 -620 58.0 50.0|104 174 24 S-1 &7 -50 47.0 61.0(373 376 3NS+1 6 630 54.0 54.0
601 609 5¢ O+1 4J -620 58.0 50.0|208 204 24 S-1 &7 -50 47.0 61.0|408 402 3NS+1 4 630 54.0 54.0
103 173 3NO+1 48 -630 43.0 65.0|304 306 24 S-1 &7 -50 47.0 61.0(480 405 3NS+1 4 630 54.0 54.0
175 101 3NO+1 &2 -630 43.0 65.0|375 374 24 S-1 &7 -50 47.0 61.0|502 572 3NS+1 4 630 54.0 54.0
180 105 3NO +1 &4 -630 43.0 65.0|377 372 24 S-1 &4 -50 47.0 61.0(676 677 3NS+1 &4 630 54.0 54.0
379 372 3NO+1 &3 -630 43.0 65.0|477 472 2NN-1 #Q -50 47.0 61.0|205 207 4v N= +5 620 43.0 65.0
408 404 3NV +1 #4 -630 43.0 65.0|478 471 24 S-1 &7 -50 47.0 61.0(209 203 5¢ S+1 4 620 43.0 65.0
474 477 3NO+1 &4 -630 43.0 65.0|602 672 3NN-1 &#Q -50 47.0 61.0|301 309 4v S= +5 620 43.0 65.0
476 475 3NV +1 45 -630 43.0 65.0|605 607 2NN-1 ¢5 -50 47.0 61.0|304 306 4v S= *4 620 43.0 65.0
501 509 3NO +1 4 -630 43.0 65.0|680 606 24 S-1 &7 -50 47.0 61.0(202 272 3NS= ¢4 600 36.0 72.0
508 502 3NV +1 43 -630 43.0 65.0|105 173 2NN-2 &5 -100 29.0 79.0|407 403 3NS= a4 600 36.0 72.0
608 602 3NO+1 43 -630 43.0 65.0|109 177 24 S-2 &7 -100 29.0 79.0|576 577 3NS= 46 600 36.0 72.0
278 273 44 O+1 &5 -650 30.0 78.0|378 371 24 S-2 &7 -100 29.0 79.0|172 176 34 O-4 ¢K 200 30.0 78.0
401 471 44 O+1 +6 -650 30.0 78.0|404 406 34 S-2 &4 -100 29.0 79.0|505 507 2v S+3 ¢4 200 30.0 78.0
580 505 44 O+1 &7 -650 30.0 78.0|505 507 24 S-2 &7 -100 29.0 79.0|608 604 2v N+3 &4 200 30.0 78.0
107 178 3NO+2 ¢2 -660 17.0 91.0|609 603 24 S-2 ¢A -100 29.0 79.0|605 607 3¢ S+4 &4 190 26.0 82.0
301 371 3NO+2 43 -660 17.0 91.0|676 677 3v N-2 &J -100 29.0 79.0|105 173 3¢ S+3 &4 170 23.0 85.0
308 304 3NO +2 3 -660 17.0 91.0|678 675 24 S-2 &7 -100 29.0 79.0|477 472 3vy N+1 46 170 23.0 85.0
402 410 3NV +2 ¢4 -660 17.0 91.0|107 179 3# O= 4A -110  17.0 91.0)|278 275 2v N+1 &5 140 20.0 88.0
479 472 3NQ+2 &2 -660 17.0 91.0|172 176 34 O= &K -110 17.0 91.0|208 204 34 S+1 ¢4 130 17.0 91.0
507 503 3NO+2 43 -660 17.0 91.0|276 277 34 O = 4A -110 17.0 91.0|578 575 3&S+1 ¢4 130 17.0 91.0
575576 3NO +2 &3 -660 17.0 91.0|502 572 34 O = &A -110 17.0 91.0|180 106 34 V-2 &A 100 14.0 94.0
604 606 3NV +2 ¢4 -660 17.0 91.0|205 207 34 S-3 &7 -150 8.0 100.0 {104 174 6v N-1 45 -100 10.0 98.0
675 676 3NV +2 #A -660 17.0 91.0|301 309 34 S-3 &7 -150 8.0 100.0 {107 179 6v N-1 8 -100 10.0 98.0
678 673 3NO+2 &7 -660 17.0 91.0|408 402 34 S-3 &7 -150 8.0 100.0 |478 471 6NS-1 &5 -100 10.0 98.0
378 373 3NO+3 48 -690 3.0 105.0 |475 474 2N N-3 &5 -150 8.0 100.0 |378 371 5#S-2 v3 -200 4.0 104.0
480 406 3N O +3 &3 -690 3.0 105.0 |479 410 34 S-3 &7 -150 8.0 100.0 |579 574 3NS-2 4 -200 4.0 104.0
504 506 3N O +3 #3 -690 3.0 105.0 {380 305 24 S-4 &4 -200 2.0 106.0 |601 673 6NS-2 &7 -200 4.0 104.0
677 674 3NO+3 &2 -690 3.0 105.0 (373 376 3#DO= &A -470 0.0 108.0 |679 674 3NS-3 44 -300 0.0 108.0
302 - 58.0 379 - 46.6 379 - 46.6
13 4 KD10954 Basta kontrakt 14 493 Basta kontrakt 15 4 K82 Basta kontrakt
Nord v 102 24 N =110 Ost v 87 7% S =1440 Syd vK 3NT V =-400
Alla ¢ E82 Ingen + ED107 NS + 8652
&E5 & ¢ v & NT #Kn9763 & ¢ v & NT #KD752 & ¢ v & NT
482 4 E3 N6 5587 4 Kn10854 & KD6 N 139 108 10 4ED103 4654 N6 65414
vDKn85 vE974 S65587 v D96 v 10543 S 139 108 10 v76 vEKn1032 S 6 6 5 4 4
¢+ K1096 ¢ DKn7 078855 4983 ¢ K6542 004352 + KD4 41093 077789
#Kn93  &K742 V78855 »104 »2 V04352 #Kn864 &E10 V77789
4 Kn76 aE72 4 Kn97
v K63 v EKKn2 v D9854
¢ 543 +Kn ¢ EKn7
#D1086 #EKD85 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
209 205 34DN= ¢Q 730 108.0 0.0(203 273 64 S+1 & 940 100.0 8.0|109 179 34 V-3 &K 150 106.0 2.0
606 608 44 N= 4A 620 106.0 2.0|209 205 64 N+1 &5 940 100.0 8.0|375 378 4v O-3 &9 150 106.0 2.0
203 273 3v V-2 «K 200 102.0 6.0|304 372 64 S+1 &4 940 100.0 8.0|672 606 3NO-3 ¢6 150 106.0 2.0
378 377 4¢ V-2 &A 200 102.0 6.0(403 473 64 S+1 4] 940 100.0 8.0|106 101 3NV-2 ¥K 100 100.0 8.0
602 674 4y V-2 &K 200 102.0 6.0|407 409 64 S+1 &4 940 100.0 8.0|480 407 2v O-2 &9 100 100.0 8.0
106 174 34 N+1 &A 170 90.0 18.0 (480 408 64 S+1 43 940 100.0 8.0|604 674 2NV -2 &7 100 100.0 8.0
279 276 34 N+1 YA 170 90.0 18.0|509 505 6# S+1 4J 940 100.0 8.0|107 175 34 V-1 &K 50 86.0 22.0
280 207 24 N+2 &K 170 90.0 18.0 (572 504 64 S+1 & 940 100.0 8.0|202 276 44 V-1 vK 50 86.0 22.0
304 372 24 N+2 &A 170 90.0 18.0 (606 608 6# S+1 ¢9 940 100.0 8.0(207 209 2N V-1 &2 50 86.0 22.0
376 379 24 N+2 YA 170 90.0 18.0 (105 175 6% S = a4 920 85.0 23.0|303 371 2v O-1 49 50 86.0 22.0
480 408 34 N+1 ©vA 170 90.0 18.0 (109 178 6% S = 4] 920 85.0 23.0(306 308 2v O-1 #9 50 86.0 22.0
506 508 24 N+2 &A 170 90.0 18.0 (280 207 6% S = &T 920 85.0 23.0|402 472 2NV -1 %2 50 86.0 22.0
572 504 34 N+1 YA 170 90.0 18.0 (476 479 6% S = *4 920 85.0 23.0|477 476 INO-1 v4 50 86.0 22.0
577 578 24 N+2 ¢Q 170 90.0 18.0 (503 573 6% S = &T 920 85.0 23.0|502 576 2v O-1 49 50 86.0 22.0
104 101 34 N= +Q 140 68.0 40.0 (672 604 6% S = ] 920 85.0 23.0(503 575 2v O-1 %9 50 86.0 22.0
105 175 34 N= *2 140 68.0 40.0 (172 177 3NN+2 3 460 77.0 31.0(507 509 3NV-1 5 50 86.0 22.0
272 204 24 N+1 &4 140 68.0 40.0 (506 508 3NN+2 5 460 77.0 31.0(673 605 2NV -1 #Q 50 86.0 22.0
277 278 24 N+1 ¢Q 140 68.0 40.0 (173 176 54 S+2 4] 440 60.0 48.0|479 474 Pass 74.0 34.0
302 374 34 N= vA 140 68.0 40.0 (201 275 54 S+2 & 440 60.0 48.0309 305 INO= va -90 71.0 37.0
401 475 24 N+1 &6 140 68.0 40.0 (202 274 54 S+2 vQ 440 60.0 48.0 (601 677 INO= v8 -90 71.0 37.0
402 474 24 N+1 oA 140 68.0 40.0 (272 204 54 S+2 48 440 60.0 48.0380 307 2v S-1 K -100 68.0 40.0
403 473 34 N= vA 140 68.0 40.0 (302 374 54 S+2 & 440 60.0 48.0|105 102 2v O= 49 -110 60.0 48.0
478 477 24 N+1 ©vA 140 68.0 40.0 (303 373 54 S+2 48 440 60.0 48.0 (201 277 2v O= &3 -110 60.0 48.0
502 574 34 N= +Q 140 68.0 40.0 (307 309 54 S+2 v6 440 60.0 48.0|204 274 24 V= &K -110 60.0 48.0
509 505 34 N= *4 140 68.0 40.0 (378 377 54 S+2 & 440 60.0 48.0|301 373 2v O= 49 -110 60.0 48.0
609 605 24 N+1 ¢Q 140 68.0 40.0 (502 574 54 S+2 &4 440 60.0 48.0|377 376 2v O= 49 -110 60.0 48.0
679 676 24 N+1 ¢Q 140 68.0 40.0 [577 578 54 S+2 4] 440 60.0 48.0|379 374 2v O= &9 -110 60.0 48.0
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102 103 24 N= vA 110 43.0 65.0 (579 576 5& S+2 &4 440 60.0 48.0 (607 609 24 V= a2 -110 60.0 48.0
173 176 24 N= +Q 110 43.0 65.0 (602 674 54 S+2 43 440 60.0 48.0|103 104 INO+1 9 -120 38.0 70.0
201 275 24 N= +Q 110 43.0 65.0 (609 605 5# S+2 v6 440 60.0 48.0|172 178 INO+1 7 -120 38.0 70.0
202 274 24 N= +Q 110 43.0 65.0 (679 676 5& N+2 & 440 60.0 48.0 (173 177 INO+1 ¢ -120 38.0 70.0
206 208 24 N= v4 110 43.0 65.0 (680 607 5& S+2 &J 440 60.0 48.0|203 275 INO+1 %9 -120 38.0 70.0
301 375 24 N= +Q 110 43.0 65.0 (279 276 3NS+1 «J 430 42.0 66.0 (272 206 INO+1 & -120 38.0 70.0
307 309 24 N= a A 110 43.0 65.0 (376 379 3NN+1 2 430 42.0 66.0(273 205 INO+1 ¥5 -120 38.0 70.0
371 305 24 N= *J 110 43.0 65.0 (401 475 3NS+1 «4 430 42.0 66.0 (278 279 INO+1 7 -120 38.0 70.0
471 405 24 N = s A 110 43.0 65.0 (108 179 5« S+1 49 420 33.0 75.0(280 208 2NV = +5 -120 38.0 70.0
476 479 24 N= +Q 110 43.0 65.0 (402 474 54 S+1 v6 420 33.0 75.0(302 372 INV+1 &2 -120 38.0 70.0
579 576 24 N= 7 110 43.0 65.0 (471 405 5& S+1 &T 420 33.0 75.0(403 471 INO+1 7 -120 38.0 70.0
603 673 24 N= *J 110 43.0 65.0 (501 575 5& S+1 &J 420 33.0 75.0(410 404 2NV = &2 -120 38.0 70.0
108 179 3v V-1 &A 100 24.0 84.0 (580 507 5&# S+1 &T 420 33.0 75.0(475 478 INO+1 7 -120 38.0 70.0
109 178 3v V-1 &K 100 24.0 84.0 (677 678 54 S+1 49 420 33.0 75.0(501 577 INO+1 ¢A -120 38.0 70.0
407 409 3y V-1 &A 100 24.0 84.0 (102 103 3N S= T 400 17.0 91.0|578 579 2NV = &K -120 38.0 70.0
410 406 3y V-1 &A 100 24.0 84.0(180 107 3NS= a] 400 17.0 91.0|678 679 2NV = &K -120 38.0 70.0
501 575 3v V-1 v2 100 24.0 84.0 (277 278 3NS = a4 400 17.0 91.0|603 675 24 V+1 K -140 22.0 86.0
580 507 3v V-1 &K 100 24.0 84.0 (301 375 5# S = a] 400 17.0 91.0|174 176 INO+2 &9 -150 13.0 95.0
601 675 3v V-1 &A 100 24.0 84.0(371 305 3NS= aT 400 17.0 91.0|180 108 INO+2 ¥5 -150 13.0 95.0
380 308 34 N-1 &A -100 13.0 95.0 (380 308 5% S = a] 400 17.0 91.0|409 405 INV +2 &2 -150 13.0 95.0
503 573 34 N-1 &A -100  13.0 95.0|404 472 3NS= LY 400 17.0 91.0|504 574 INO+2 v4 -150 13.0 95.0
677 678 34 N-1 ¢Q -100  13.0 95.0(478 477 3NS= a3 400 17.0 91.0(572 506 INO+2 ¢7 -150 13.0 95.0
680 607 34 N-1 &A -100 13.0 95.0(601 675 3NS= a] 400 17.0 91.0|573 505 INO+2 &9 -150 13.0 95.0
172 177 3v O = a K -140 7.0 101.0 (603 673 5# S = T 400 17.0 91.0(580 508 2NV +1 +¢6 -150 13.0 95.0
404 472 3v V= &A -140 7.0 101.0 (206 208 5N S-1 &J -50 6.0 102.0 (680 608 INO +2 v4 -150 13.0 95.0
180 107 3v O+1 ¥vK -170 4.0 104.0 {104 101 7NN-2 &K -100 2.0 106.0 (406 408 24 N-2 T -200 3.0 105.0
672 604 44 N-2 &K -200 2.0 106.0 (106 174 6N S-2 4J -100 2.0 106.0 [602 676 2# N-2 vA -200 3.0 105.0
303 373 44DN-2 vA -500 0.0 108.0 (410 406 5N S-2 ) -100 2.0 106.0 (401 473 3NV = +6 -400 0.0 108.0
- 306 56.5 - 306 56.5 - 304 60.6
16 4842 Basta kontrakt 17 oK Basta kontrakt 18 4103 Basta kontrakt
Vast vE62 ANT N =430 Nord v D96 6¢ ND-1-100 Ost v ED7 3v OD-1100
oV ¢+E4 Ingen + E6543 NS ¢ E72
&E10764 & ¢ v & NT #K1065 & ¢ v & NT #D9875 & ¢ v & NT
#105 & KD76 N 10109 1010 «DKn8 #E954 N9 112 5 4 &4 KDKn642 «E N7 9 458
v108754 vK3 S 109 8 1010 vEKn72 ¥K108543 S 9 112 5 4 v94 vKKn108653 S 7 9 4 5 8
¢10953 ¢ D87 023433 ¢ KKn +102 O4 2 118 8 ¢+ K + 1063 053884
&33 #K952 V23432 #8743  #Kn V 4 2 118 8 &#KKn103 %64 V53884
& EKn93 4107632 49875
v DKn9 v- v2
¢ KKn62 + D987 + DKn9854
&DKn &ED92 S»E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
680 608 14D O-3 vQ 800 108.0 0.0|175 176 5¢DN= &J 550 108.0 0.0|202 278 3NN= T 600 108.0 0.0
203 275 3NN+2 vK 460 102.0 6.0|107 102 5¢ N= & 400 102.0 6.0(279 201 4v O-3 +¢Q 150 106.0 2.0
480 407 3NS+2 46 460 102.0 6.0|208 272 5¢ N= & 400 102.0 6.0|106 103 4v O-2 &A 100 93.0 15.0
503 575 3NN+2 46 460 102.0 6.0]409 471 5¢ N= & 400 102.0 6.0(108 101 44 V-2 48 100 93.0 15.0
572 506 3NN +2 &5 460 102.0 6.0|505 575 5¢ N= v3 400 102.0 6.0|208 272 4y O-2 #A 100 93.0 15.0
673 605 3NN+2 &K 460 102.0 6.0|580 509 5¢ N= & 400 102.0 6.0 (305 375 4v O-2 #A 100 93.0 15.0
106 101 3NS+1 oT 430 79.0 29.0 (202 278 4¢ N+1 #J 150 90.0 18.0 (401 479 3v O-2 &A 100 93.0 15.0
172 178 3NS+1 &T 430 79.0 29.0 (203 277 4¢ N+1 #J 150 90.0 18.0 (405 475 44 V-2 ¢A 100 93.0 15.0
173 177 3NN+1 &7 430 79.0 29.0 (273 207 4¢ N+1 &J 150 90.0 18.0 (406 474 3v O-2 +¢Q 100 93.0 15.0
272 206 3NN +1 %2 430 79.0 29.0(372 308 4¢ N+1 #J 150 90.0 18.0 (504 576 4v O-2 #A 100 93.0 15.0
280 208 3NS+1 &T 430 79.0 29.0 (404 476 4¢ N+1 #J 150 90.0 18.0 (573 507 3v O-2 9 100 93.0 15.0
301 373 3NN+1 o7 430 79.0 29.0 (406 474 2¢ N+3 &J 150 90.0 18.0 (580 509 3v O-2 #A 100 93.0 15.0
302 372 3NN+1 &K 430 79.0 29.0 (573 507 4¢ N+1 v4 150 90.0 18.0 (673 607 3v O-2 48 100 93.0 15.0
375 378 3NN+1 46 430 79.0 29.0 (401 479 4¢ N= &J 130 78.0 30.0(680 609 4v O-2 +¢Q 100 93.0 15.0
402 472 3NN+1 &5 430 79.0 29.0 (405 475 3¢ N+1 &J 130 78.0 30.0(104 105 4v O-1 +¢Q 50 63.0 45.0
403 471 3NN+1 &6 430 79.0 29.0 (478 402 3¢ N+1 ©vA 130 78.0 30.0 (172 179 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
410 404 3NN+1 7 430 79.0 29.0 (604 676 2¢ N+2 #J 130 78.0 30.0(175 176 4v O-1 +4 50 63.0 45.0
502 576 3NS+1 v4 430 79.0 29.0 (680 609 4¢ N= & 130 78.0 30.0 (180 109 34 V-1 &7 50 63.0 45.0
504 574 3NS+1 &T 430 79.0 29.0 (104 105 4v O-1 7 50 68.0 40.0 (204 276 2v V-1 %8 50 63.0 45.0
573 505 3NN+1 &6 430 79.0 29.0 (108 101 4y O-1 &A 50 68.0 40.0 (274 206 4v V-1 &7 50 63.0 45.0
601 677 3NN+1 46 430 79.0 29.0(378 302 5v O-1 7 50 68.0 40.0 (301 379 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
602 676 3NS+1 &5 430 79.0 29.0 (472 408 5v O-1 8 50 68.0 40.0 (303 377 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
603 675 3NN+1 7 430 79.0 29.0(579 501 4v O-1 &A 50 68.0 40.0 (306 374 4y O-1 &A 50 63.0 45.0
604 674 3NS+1 7 430 79.0 29.0 (602 678 Pass 62.0 46.0 (372 308 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
103 104 3NN= 7 400 38.0 70.0 (204 276 5¢ N-1 #J -50 56.0 52.0(373 307 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
107 175 3NS= &3 400 38.0 70.0(373 307 5¢ N-1 #J -50 56.0 52.0 (403 477 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
109 179 3NN= 46 400 38.0 70.0 (480 410 5¢ N-1 &J -50 56.0 52.0(409 471 4v O-1 +4 50 63.0 45.0
174 176 3NN= &K 400 38.0 70.0 (508 572 5¢ N-1 #J -50 56.0 52.0(473 407 4v O-1 +¢Q 50 63.0 45.0
180 108 3NN = &5 400 38.0 70.0(674 606 5¢ N-1 #J -50 56.0 52.0(503 577 4v O-1 #A 50 63.0 45.0
202 276 3NN= 46 400 38.0 70.0 (473 407 5¢ N-2 #J -100 50.0 58.0|505 575 4y O-1 &A 50 63.0 45.0
204 274 3NN= 46 400 38.0 70.0 (279 201 2v O = a2 -110 48.0 60.0(579 501 4v O-1 &A 50 63.0 45.0
207 209 3NN= 46 400 38.0 70.0 (106 103 44 S-3 &7 -150 46.0 62.0 (604 676 34 V-1 &T 50 63.0 45.0
273 205 3NN= &K 400 38.0 70.0(205 275 3v O+1 38 -170 40.0 68.0|174 177 3a V= &8 -140 34.0 74.0
278 279 3NS= T 400 38.0 70.0(303 377 3v O+1 7 -170 40.0 68.0)|273 207 3v O = +Q -140 34.0 74.0
303 371 3NN-= &K 400 38.0 70.0(305375 3v O+1 9 -170  40.0 68.0)|280 209 3v O = SA -140 34.0 74.0
306 308 3NS= v4 400 38.0 70.0(309 371 3v O+1 8 -170 40.0 68.0|309 371 3v O = *+Q -140 34.0 74.0
309 305 3NS= v8 400 38.0 70.0(502 578 2v O+2 +8 -170 40.0 68.0 (404 476 2v O+1 &T -140 34.0 74.0
377 376 3NS= v5 400 38.0 70.0 (174 177 44 S-4 vA -200 26.0 82.0 472 408 3v O = SA -140 34.0 74.0
379 374 3NN= a4 400 38.0 70.0(180 109 3v O+2 7 -200 26.0 82.0|478 402 3v O = v3 -140 34.0 74.0
401 473 3NN= a7 400 38.0 70.0(280 209 3v O+2 7 -200  26.0 82.0480 410 3v O = +Q -140 34.0 74.0
409 405 3NN = 7 400 38.0 70.0(301 379 3y O+2 +8 -200 26.0 82.0 (508 572 2v O+1 &A -140 34.0 74.0
475 478 3N S = v5 400 38.0 70.0(304 376 3vy O+2 &2 -200 26.0 82.0|603 677 3& V= &5 -140 34.0 74.0
479 474 3NN = a7 400 38.0 70.0(503 577 3vy O+2 +8 -200 26.0 82.0|608 672 2v O+1 49 -140 34.0 74.0
507 509 3N S= &8 400 38.0 70.0(504 576 3v O+2 &2 -200 26.0 82.0]|173 178 3v O+1 49 -170  22.0 86.0
580 508 3NN = vK 400 38.0 70.0(608 672 3v O+2 8 -200  26.0 82.0 (203 277 4v O= +Q -420 15.0 93.0
607 609 3NS= T 400 38.0 70.0(679 601 3vy O+2 +8 -200  26.0 82.0|205 275 44 V= &5 -420 15.0 93.0
672 606 3N S = v8 400 38.0 70.0(574 506 3NN-5 v4 -250 16.0 92.0 (304 376 4v O= SA -420 15.0 93.0
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477 476 INN+3 46 180 14.0 94.0 603 677 6¢DN-2 &J -300 14.0 94.0|574 506 4v O = &A -420 15.0 93.0
501 577 1a S+2 T 140 12.0 96.0|403 477 4v O = +8 -420 11.0 97.0|602 678 4v O = SA -420 15.0 93.0
201 277 2 N+2 &K 130 10.0 98.0|605 675 4y O = 7 -420  11.0 97.0|679 601 4y O = SA -420 15.0 93.0
105 102 2& N+1 %2 110 7.0 101.0 {172 179 4v O+1 7 -450 6.0 102.0 |378 302 4v O+1 &A -450 6.0 102.0
578 579 24 N+1 &K 110 7.0 101.0 [306 374 4v O+1 o7 -450 6.0 102.0 |502 578 4v O+1 +¢5 -450 6.0 102.0
380 307 1¢ S= T 70 4.0 104.0 1673 607 4v O+1 +9 -450 6.0 102.0 |674 606 4v O+1 9 -450 6.0 102.0
406 408 44 S-1 %8 -50 1.0 107.0|173 178 4vyDO= &T -590 2.0 106.0 [605 675 3vD O +1 #A -630 2.0 106.0
678 679 3NN-1 46 -50 1.0 107.0 |274 206 3vyDV +1 &K -630 0.0 108.0 (107 102 44D N-4 &A -1100 0.0 108.0
- 304 60.6 |380 - 51.9 380 - 51.9
19 & Kn9543 Basta kontrakt 20 « E62 Basta kontrakt 21 & Kn83 Basta kontrakt
Syd v 1063 34 SD-1-100 Vast v EKn8765 4%V =-130 Nord v ED64 4% O =-130
oV + KD Alla +93 NS + Kn653
#1054 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT &52 & ¢ v & NT
«D 4 E108 N7 4486 4KD73 &5 N2 4985 4EK10 #42 N3 6 6 75
vE72 v K9854 S7 4486 vD v 942 S26985 v10872 v93 S366765
1098752 4643 O6 9956 ¢ E8762 ¢ D10 O 107 4 3 6 +102 ¢+ E874 O 107 7 6 8
762 &E8 V6 9958%6 &E84 #KKn109653 V 107 4 4 6 &#ED83 #KKnl1074 V 107 7 6 8
& K762 4 Kn10984 & D9765
v DKn v K103 v KKn5
¢+ EKn ¢ KKn54 + KD9
&#KDKn93 &7 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
201 202 34 N+1 &A 170 108.0 0.0|275 207 54D O -1 &7 200 104.0 4.0|308 376 24 S+2 &K 170 108.0 0.0
372 306 24 S+1 7 140 103.0 5.0|471 407 3¢ V-2 YA 200 104.0 4.0|408 476 24 S+1 ¢2 140 103.0 5.0
402 476 34 N= v4 140 103.0 5.0(605 677 3v N+2 &9 200 104.0 4.0|580 573 24 S+1 &A 140 103.0 5.0
405 473 34 S= *T 140 103.0 5.0(606 676 3v N+2 &K 200 104.0 4.0|607 677 24 S+1 v7 140 103.0 5.0
603 679 34 N= &A 140 103.0 5.0(680 672 54 O0-2 ¢3 200 104.0 4.0(675 609 24 S+1 T 140 103.0 5.0
173 179 24 S= T 110 91.0 17.0(403 475 3y N+1 +Q 170 92.0 16.0 (101 177 24 S= v2 110 94.0 14.0
175 177 24 N= A 110 91.0 17.0 (404 474 3v N+1 &5 170 92.0 16.0 (403 402 24 S= v7 110 940 14.0
206 276 24 S= v4 110 91.0 17.0(472 406 3y N+1 +Q 170 92.0 16.0 (471 473 24 S= T 110 94.0 14.0
274 208 24 S= vA 110 91.0 17.0(501 502 3y N+1 +¢Q 170 92.0 16.0 (502 503 24 S= &A 110 94.0 14.0
303 375 24 N= &A 110 91.0 17.0 (505 577 34 S+1 &A 170 92.0 16.0 (576 508 24 S = v7 110 94.0 14.0
408 410 24 S= vA 110 91.0 17.0(604 678 3y N+1 +¢Q 170 92.0 16.0 (575 509 4v V-2 &5 100 88.0 20.0
580 572 24 S= T 110 91.0 17.0(674 608 34 S+1 &4 170 92.0 16.0(380 372 3INO-1 «6 50 86.0 22.0
675 607 24 N= v8 110 91.0 17.0 (107 104 3v N= +Q 140 68.0 40.0 (602 603 24 N-1 &#A -100 83.0 25.0
101 176 34 N-1 %2 -50 59.0 49.0|108 103 3v N= a5 140 68.0 40.0 (604 601 INN-1 &T -100 83.0 25.0
105 106 24 N-1 &A -50 59.0 49.0|109 102 3v N= a5 140 68.0 40.0 (572 574 3& V= *4 -110 80.0 28.0
107 104 34 N-1 T -50 59.0 49.0|175 177 2v N+1 &5 140 68.0 40.0(180 173 INO+1 &5 -120 73.0 35.0
109 102 34 N-1 +6 -50 59.0 49.0|201 202 2v N+1 &5 140 68.0 40.0 (272 274 INO+1 &5 -120 73.0 35.0
180 172 34 N-1 &A -50 59.0 49.0|203 279 3v N= a5 140 68.0 40.0 (401 404 INO+1 &5 -120 73.0 35.0
204 278 34 N-1 v4 -50 59.0 49.0|205 277 3v N= a5 140 68.0 40.0 (406 478 INO+1 +¢K -120 73.0 35.0
205 277 24 S-1 T -50 59.0 49.0|302 376 2vy N+1 ¢Q 140 68.0 40.0 (480 472 INO+1 &5 -120 73.0 35.0
275 207 34 S-1 T -50 59.0 49.0|303 375 3v N= a5 140 68.0 40.0 (680 673 INO+1 &5 -120 73.0 35.0
280 272 24 S-1 T -50 59.0 49.0|304 374 3v N= a5 140 68.0 40.0(102 176 2V +2 45 -130 440 64.0
302 376 34 N-1 #A -50 59.0 49.0|377 301 3v N= a5 140 68.0 40.0 (106 107 4# O = 46 -130 440 64.0
304 374 34 N-1 #A -50 59.0 49.0|379 378 3v N= a5 140 68.0 40.0 (109 104 2#V +2 45 -130 44.0 64.0
377 301 34 N-1 ¢3 -50 59.0 49.0 402 476 3v N= +Q 140 68.0 40.0 (172 103 4% O = 46 -130 440 64.0
379 378 34 N-1 #A -50 59.0 49.0|477 401 3v N= a5 140 68.0 40.0 (174 179 3« O+1 ¢K -130 440 64.0
404 474 44 S-1 T -50 59.0 49.0|503 579 3v N= a5 140 68.0 40.0 (202 203 3% V+1 48 -130 44.0 64.0
472 406 44 N-1 #A -50 59.0 49.0|509 573 2y N+1 +Q 140 68.0 40.0 (204 201 2 O+2 +¢K -130 440 64.0
480 409 34 N-1 v4 -50 59.0 49.0|580 572 34 S= &A 140 68.0 40.0 (206 278 3% V+1 &5 -130 440 64.0
503 579 34 N-1 &A -50 59.0 49.0|504 578 1v N+1 ¢Q 110 49.0 59.0 (207 277 3 O+1 +¢K -130 44.0 64.0
505 577 44 N-1 5 -50 59.0 49.0|601 602 2v N = a5 110 49.0 59.0 (275 209 4% O = a5 -130 440 64.0
506 576 34 N-1 &A -50 59.0 49.0(174 178 54 O-1 +¥3 100 43.0 65.0 (276 208 3 O+1 +¢K -130 440 64.0
509 573 34 N-1 +6 -50 59.0 49.0 (206 276 5# O-1 ¢33 100 43.0 65.0(280 273 3« O+1 +¢K -130 44.0 64.0
604 678 34 N-1 3 -50 59.0 49.0 (405 473 5 O-1 &7 100 43.0 65.0(303 302 3« O+1 ¢K -130 440 64.0
605 677 34 N-1 &A -50 59.0 49.0 408 410 54 O0-1 3 100 43.0 65.0 (306 378 24V +2 &5 -130 440 64.0
609 673 3#S-1 «Q -50 59.0 49.0|204 278 4y N-1 &5 -100 33.0 75.0|371 373 34O +1 &6 -130 44.0 64.0
680 672 34 N-1 48 -50 59.0 49.0|209 273 3v N-1 45 -100 33.0 75.0]405 479 34 O +1 &7 -130 440 64.0
108 103 44 N-2 &A -100  18.0 90.0|274 208 4v N-1 &5 -100 33.0 75.0]407 477 34 O+1 +9 -130 440 64.0
174 178 44 N-2 v4 -100  18.0 90.0 (479 478 3vy N-1 ¢Q -100 33.0 75.0474 410 34O +1 &9 -130 44.0 64.0
203 279 44 S-2 T -100  18.0 90.0 |506 576 4v N-1 &5 -100 33.0 75.0|504 501 3 O+1 &7 -130 440 64.0
209 273 44 N-2 ¢4 -100 18.0 90.0|574 508 4v N-1 &7 -100 33.0 75.0|506 578 3# O+1 &9 -130 440 64.0
305 373 44 N-2 48 -100 18.0 90.0|280 272 3& O = v3 -110  26.0 82.0|507 577 2# V +2 &2 -130 44.0 64.0
371 307 44 N-2 #A -100 18.0 90.0|305 373 44 O = vT -130 20.0 88.0|605 679 28V +2 &2 -130 440 64.0
380 309 34 N-2 &A -100 18.0 90.0|371 307 44 O = v3 -130 20.0 88.0|676 608 3# O +1 ¢K -130 440 64.0
403 475 44 N-2 #A -100 18.0 90.0|603 679 4# O = a] -130 20.0 88.0|175 178 24 O+3 43 -150 18.0 90.0
477 401 34 N-2 #A -100 18.0 90.0|609 673 24 O+2 ¥3 -130 20.0 88.0|375 309 INO+2 45 -150 18.0 90.0
479 478 44 N-2 v4 -100 18.0 90.0|675 607 44 O = v3 -130 20.0 88.01475 409 INO+2 &5 -150 18.0 90.0
501 502 44 N-2 #A -100 18.0 90.0|173 179 44 O+1 ¢3 -150 13.0 95.0|108 105 INN-2 &4 -200 8.0 100.0
504 578 34 N-2 #A -100  18.0 90.0|180 172 4# O+1 vK -150 13.0 95.0|205 279 INN-2 &7 -200 8.0 100.0
574 508 44 N-2 &A -100  18.0 90.0|372 306 4v N-2 &5 -200  10.0 98.0(301 304 INN-2 &4 -200 8.0 100.0
575 507 34 N-2 3 -100 18.0 90.0|105 106 5# V = vA -600 5.0 103.0 (305 379 INN-2 &4 -200 8.0 100.0
601 602 44 N-2 &A -100 18.0 90.0|380 309 5# O = v3 -600 5.0 103.0 (307 377 INN-2 &7 -200 8.0 100.0
606 676 44 N-2 &A -100 18.0 90.0|480 409 3N O = a] -600 5.0 103.0 [505 579 INN-2 &4 -200 8.0 100.0
674 608 44 N-2 &A -100  18.0 90.0 |575 507 5% O = vK -600 5.0 103.0 (672 674 34D S-1 T -200 8.0 100.0
471 407 44 N-3 v4 -150 0.0 108.0 |101 176 44DV = vK -710 0.0 108.0 [606 678 3NV = a] -400 0.0 108.0
308 - 70.1 308 - 70.1 374 - 57.9
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22 « DKn8
Ost v3
oV + K1076
98543
21097 4K63
v742 v EK1098
4432 ¢+ ED98
#EKN76 &K
& E542
v DKn65
¢ Kn5
+D102
Par Kontr Ut
101 177 6vD O -3 4A
106 107 4v O-2 ¢
275209 4v O-2 ¢
307 377 4v O-2 &A
308 376 3vy O-2 ¢
380 372 4v O-2 a2
507 577 4v O-2 ¢
672 674 4v O-2 ¢
102 176 3NO-1 43
109 104 4v O-1 ¢J
172 103 4v O-1 &A
401 404 3v O-1 +J
471 473 4v O-1 &2
504 501 4v O-1 5
506 578 4v O-1 4A
276 208 1v O=  &T
280 273 1lv O= ¢J
475 409 1v O= &A
604 601 1v O= ¢J
174 179 3« N-2 ©vA
580 573 24 S-2 v2
175 178 1v O+1 a2
180 173 1v O+1 ¢J
205 279 1v O+1 ¢
206 278 1lv O+1 5
305379 1lv O+1 +¢5
306 378 1y O+1 4J
371 373 29 O= &A
403 402 1v O+1 #4
405 479 1vy O+1 ¢
407 477 1v O+1 ¢
480 472 2v O=  #J
505 579 1v O+1 +¢J
576 508 1v O+1 +¢J
602 603 1v O+1 +¢J
607 677 1y O+1 &2
676 608 1v O+1 +¢J
108 105 1v O+2 ¢J
202 203 3v O= ¢J
301 304 1v O+2 44
408 476 1v O+2 ¢J
502 503 1v O+2 +¢J
575 509 1lv O+2 +¢J
605 679 1y O+2 &2
675 609 1lv O+2 +¢J
272 274 1v O+3 vQ
375309 1v O+3 +¢J
406 478 1lv O+3 4A
474 410 1v O+3 ¢
572 574 1v O+3 ¢J
680 673 1y O+3 ¢J
207 277 INO+4 v6
204 201 4v O= ¢J
303302 4vO= ¢J
606 678 4v O= 5
374 -

Basta kontrakt

2NT

<Onz
NN O

Res

800
200
200
200
200
200
200
200
100
100
100
100
100
100
100
-80
-80
-80
-80
-100
-100
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-210
-620
-620
-620

O =-120

ooUUle
oo UIUl <€
NN O
©o Ut Ul Z

Poang

108.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
86.0
86.0
86.0
86.0
86.0
86.0
86.0
75.0
75.0
75.0
75.0
69.0
69.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
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23 41076
Syd v K8
Alla + EKn94
#Kn862
« EK4 & DKn8
vKnl1l063 vE72
+10652 ¢ KD87
104 &K97
49532
v D954
+3
&ED53
Par Kontr Ut
273 275 2N O-3 45
175 179 3NO-2 &3
307 375 2y V-2 &7
506 501 3¢ O-2 49
676 672 3NO-2 &5
677 609 2NO-2 43
101 178 2NO-1 &5
102 177 2NO-1 &5
103 176 3NO-1 45
203 204 2N O-1 &5
277 209 3NO-1 43
302 301 2NO-1 ¥5
305 377 2NO-1 45
374308 2NO-1 v4
405 477 2NO-1 v5
410 472 2NO-1 #3
473 409 2N O-1 &3
479 403 3NO-1 v4
503 504 INO-1 &5
507 579 2NO-1 v4
508 578 2N O-1 3
603 604 2N O-1 &5
605 602 2N O-1 43
606 601 2NO-1 43
607 679 2N O-1 &5
680 674 2NO-1 v4
107 108 INO = &4
109 106 INO= &5
206 201 INO= &3
373 309 INO= &3
379 303 INO = v5
380 371 INO= &3
402 401 INO= &5
407 475 INO = v5
480 471 INO= v5
573 575 INO= v5
580 574 INO= v4
172 105 2% S-1  &T
304 378 24 N-1 T
205 202 3¢ O= &A
404 478 2v V= a7
474 408 2¢ O+1 ¥5
173 104 2NO = v4
180 174 2N O = v4
207 279 INO+1 5
280 274 2N O = v4
406 476 INO+1 &5
505 502 INO+1 &2
576 572 INO+1 5
577 509 2N O = v4
608 678 INO+1 5
673 675 INO+1 2
208 278 INO+2 3
276 272 2NO+1 5
306 376 2NO+1 v4
- 372

Basta kontrakt

2¢ V =-90

& ¢ v & NT
N856 6 6
S75565
o587 77
V58777
Res Poang
300 108.0 0.0
200 102.0 6.0
200 102.0 6.0
200 102.0 6.0
200 102.0 6.0
200 102.0 6.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
100 77.0 31.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-90 46.0 62.0
-100 33.0 75.0
-100 33.0 75.0
-110 28.0 80.0
-110 28.0 80.0
-110 28.0 80.0
-120 15.0 93.0
-120 15.0 93.0
-120  15.0 93.0
-120 15.0 93.0
-120 15.0 93.0
-120  15.0 93.0
-120 15.0 93.0
-120 15.0 93.0
-120  15.0 93.0
-120 15.0 93.0
-150 2.0 106.0
-150 2.0 106.0
-150 2.0 106.0
43.6

24 D
Vast v KD1075
Ingen + Knl0
#Kn10762
LY:] & K65432
vEKn942 v386
4982 + D63
K985 &ED
& EKn1097
v3
¢+ EK754
&43
Par Kontr Ut
573 575 44D O-5 ¢A
479 403 34D O -4 ¢+K
101 178 3¢DS+1 ¢2
410 472 3NDN= +8
673 675 34DS= +6
203 204 24D O -3 ¢A
405 477 24D O -3 ¢ A
505 502 24D O-3 ¥3
380 371 3NS+1 48
302 301 3NS= 48
507 579 3NN= a3
603 604 3vDV-2 4Q
607 679 24D O-2 ¢A
508 578 2N S+3 &5
206 201 24 O-4 A
404 478 24 O-4 +A
406 476 24 O-4 v3
480 471 44 S+2 48
103 176 24 O-3 +K
172 105 24 O-3 3
180 174 24 O-3 v3
276 272 24 O-3 v3
306 376 24 O-3 ¢3
373 309 24 O-3 v3
473 409 24 O-3 +A
474 408 34 O-3 +A
608 678 2NV -3 &2
676 672 24 O-3 +¢A
580 574 24 S+1 +9
107 108 2¢ S+2 &
208 278 4¢ S= 48
305 377 3¢ S+1 ©vA
606 601 3¢ S+1 48
277 209 3¢ S= 48
280 274 34« N= v8
307 375 2vy N= a3
374 308 24 S= +9
173 104 24 O-2 v3
207 279 24 O-2 v3
273 275 24 O-2 +A
304 378 24 O-2 ¢33
407 475 24 O-2 +A
576 572 24 O-2 +A
605 602 24 O-2 v3
680 674 24 O-2 +A
402 401 24 O-1 +A
205 202 3NN-1 &4
379 303 3NN-1 43
503 504 2y N-1 &2
506 501 3v N-1 43
577 509 2v N-1 43
102 177 3« N-2 ¢3
109 106 3¢ S-2 &8
677 609 3v N-2 3
175 179 4¢ N-3 #8
- 372

Basta kontrakt

2NT N =120
& ¢ v & NT
N8 9 7 838
S897 88
O5 4555
V54555
Res Poang
1100 108.0 0.0
800 106.0 2.0
570 104.0 4.0
550 102.0 6.0
530 100.0 8.0
500 96.0 12.0
500 96.0 12.0
500 96.0 12.0
430 92.0 16.0
400 89.0 19.0
400 89.0 19.0
300 85.0 23.0
300 85.0 23.0
210 82.0 26.0
200 78.0 30.0
200 78.0 30.0
200 78.0 30.0
170 74.0 34.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
150 63.0 45.0
140 52.0 56.0
130 47.0 61.0
130 47.0 61.0
130 47.0 61.0
130 47.0 61.0
110 39.0 69.0
110 39.0 69.0
110 39.0 69.0
110 39.0 69.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
100 27.0 81.0
50 18.0 90.0
-50 12.0 96.0
-50 12.0 96.0
-50 12.0 96.0
-50 12.0 96.0
-50 12.0 96.0
-100 4.0 104.0
-100 4.0 104.0
-100 4.0 104.0
-150 0.0 108.0
43.6
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